

2013校園徵才博覽會

■ 學務處 / 生活暨就業輔導組

為提供學生與畢業校友當前市場就業趨勢，瞭解企業人力需求，本校於4月24日上午10時，在微風廣場盛大舉辦「中山醫學大學2013徵才博覽會」，透過職涯規劃與產學呼應，創造更多的就業媒合機會，幫助同學為將來的生涯規劃做好準備。

本次活動是由學務處生活暨就業輔導組及勞委會職訓局中彰投區就業服務中心攜手合作，邀請各地區主要醫療院所及各大優質企業共計34家廠商蒞校徵才，提供研發人員、醫療照護、餐飲廚師等上百筆工作機會。今年並特別邀請多家生技廠商設攤，讓同學們掌握目前生技產業的最新動態。

活動首先由賴德仁校長致詞，賴校長表示，本校應屆畢業生們即將投入就業市場，希望藉由這次的就業媒合活動，促成企業與應屆畢業生及校友直接面對面，協助畢業生了解就業市場的現況與需求，並掌握就業市場未來的趨勢，進而評估自我適性後，找到個人的職涯發展方向。

為了激勵本校原住民學生，主辦單位也邀請原住民委員會就業服務科吳以撒專員，在活動中頒發獎學金給原住民青年文化交流社的同學，期望他們不管在學業或就業後，都能有更好的發展。

隨後，活動在本校熱舞社、原住民青年文化交流社的勁歌熱舞及精彩的原民舞蹈中正式揭開序幕，而電影「陣頭」主角—新九天民俗創藝團帶來的擊鼓及創新陣頭表演，更將現場氣氛炒熱到最高點。

學務處生活暨就業輔導組指出，學校有充足的就業資訊與管道，並透過舉辦就業博覽會等媒合活動，期望學生能掌握就業趨勢與動態，提早做好就業準備，也呼籲大家把握難得的機會，適得其所，找到自己心目中理想的工作。

